

永康日报



25 ~ 34



掌上永康客户端

永武两地开展 山海协作 工作交流 共谱山海协作新篇章 推动一体协同发展

B 八八战略 在身边

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏)日前,武义县委书记帅朝晖率党政代表团来永考察,对接交流山海协作工作。我市领导章旭升、王海涛、郑云涛、陈伟强和武义县领导吕霞、陈辉、蒋振宣、李献武分别参加考察和座谈。考察期间,两地举行2023年度永康武义山海协作联席会议,签署了2023年山海协作工程合作协议,举办了2023年度山海协作共建共富援建资金捐赠仪式。会前,武义县党政代表团实地走访了前仓镇大陈村、高就机电、星月集团及南苑区块城市更新项

目现场。市委书记章旭升对武义县党政代表团来永考察交流、传经送宝表示欢迎。他指出,永康武义山海协作工程的推进过程,其实也是两地结对、互学互鉴的过程,是增进友谊、共谋发展的过程。永武两地,地缘相近、产业相融。近年来,武义发展势头迅猛、发展潜力巨大,作为兄弟县市,永康为武义的发展感到由衷高兴,也将虚心学习武义的先进经验和优秀做法。下一步,永康将认真落实省委省政府、金华市委市政府部署要求,以飞地产业园、交通基础设施项目、产业发展主赛道等为载体,强化各领域优势互补、资源共享,务实有为推进山海协作,着力在五金产

业共建上更进一步、在区域协同发展上更深一层、在公共服务普惠上再升一级,加快形成一批标志性成果、示范性项目,推动两地高质量、一体化协同创新发展,为忠实践行八八战略、奋力推进两个先行、努力打造重要窗口赋能助力、增光添彩。帅朝晖对永康17年来给予武义的大力支持和无私帮助表示衷心感谢。他说,此行带着敬佩之心、感激之情来学习永康在产业转型升级、城市更新、千万工程推进等方面的经验做法,希望以新一年的合作签约为契机,加快推进协作项目,深化拓展协作空间,持续健全协作机制,在更高质量、更宽领域续写永武合作新篇章。希望在产业协同上实现更大

突破,持续打造永武一体产业创新链,实现创新资源共建共享,为金兰永武产业带建设作出更大的贡献;在项目共建上深化合作,加快永武飞地产业园落地建设,深化百镇共建强基行动,持续探索资源互补、服务共享、产业合作等新模式,在多元协作上拓展更大空间,进一步深化各领域合作,扩大发展经验交流互鉴,整合各方资源互通有无,不断促进观念互通、思路互动、方法互学、合作互惠,努力打造全省新时代山海协作的示范样板。



胡勇春在检查燃气安全工作时强调 查风险堵漏洞 拧紧燃气安全阀

C 除险保安进行时

本报讯(融媒记者 李梦楚)7月25日,市委副书记、市长胡勇春赴经济开发区、西城街道检查燃气安全工作。他强调,要牢固树立安全发展理念,坚持人民至上、生命至上,坚持问题导向,全力以赴查风险、堵漏洞、拧紧燃气安全阀,切实保障人民群众生命财产安全。市领导陈伟强参加。在市超越气体有限公司,胡勇春详细了解管道燃气充装、储存、配送等环节的安全生产措施落实情况。该公司从去年开始引进应用新型低温绝热气瓶,既保障了用气安全,又提升了企业效益。胡勇春对此表示肯定,并叮

嘱企业负责人时刻绷紧安全这根弦,把安全生产措施落细落实落到位,保障燃气安全。在松石西路,胡勇春随机走访了几家餐饮店,深入后厨,仔细察看瓶装燃气使用、报警器设置等情况,叮嘱餐饮店经营者提高安全意识,注意规范操作,确保用气安全。胡勇春还现场了解了松石西路瓶改管天然气管道工程进展,要求相关部门积极宣传相关政策,精准解答商户疑惑,提供瓶改管流程指导和帮助,让管道燃气惠及更多群众。在市液化石油气有限公司直属供应点,胡勇春详细了解了气瓶储存、气瓶检测等环节的安全规范操作以及可燃气体探测器等新型设备的推广使用情况。他叮嘱企业负责人认真落实液

化气灌、储、运、用等环节的安全保障措施,让群众放心用气。胡勇春强调,要树牢底线思维,坚决克服麻痹思想和侥幸心理,把防风险、保安放在突出重要位置上,压实属地管理责任、行业监管责任和企业主体责任,上下联动,通力合作,筑牢燃气安全防线。要强化宣传教育,加大燃气安全知识普及力度,提升安全用气意识,普及防范和处置燃气突发事件的应急措施和方法,同时扎实做好从业人员安全培训,提升安全操作技能和防范事故能力。要强化监管执法,加强燃气相关设备和产品的安全监管,常态开展燃气安全隐患排查整治,确保隐患排查到位、整改到位,真正把问题解决在萌芽之时、成灾之前,最大限度预防和减少事故发生。

金融助力乡村结出 共富果

本报讯(通讯员 王青华)7月25日,八婺同心·助农共富第十五届蜜梨节在西溪镇寨口新村拉开帷幕。开幕式现场,市政协委员孙晓丽、永康农商银行客户经理刘艳成共同举办了一

场生动有趣的直播活动。本次直播销售额超10万元,进一步提高了柏岩蜜梨的知名度,有效促进了农业增产、农民增收。近年来,永康农商银行坚持金融服

务实体经济,把扎根县域、深耕本土作为金融服务的出发点和落脚点,全力打造离乡村最近、跟小微最紧、与群众最亲的银行,不断提升金融服务的便捷性、可得性和满意度,助力共同富裕。

近年来每年组织办理法律援助案件2500多件 陈志明:守护公平正义 传递公益力量

02

时政·要闻

浙江省青少年(儿童)羽毛球锦标赛举行 永康小将斩获多枚奖牌

03

时政·综合



建设幸福和谐永康 巩固国家卫生城市

永康市融媒体中心 宣

传媒集团广告运营部

地址:广电路168号
热线:0579-87332168
0579-87138766